

# A股龙尾向上猛摆起来

## 地产和银行发力,沪指暴涨2.53%站稳2200



□记者 宋锋辉

上回书,我们说到,沪指自14日大涨之后,高位横盘震荡了多日,看上去既像是要高位跳水,又像是在空中加油,并指出股指即将给出方向。不承想,昨日股指便亮明了走向,股指先抑后扬,显示市场强势回暖。沪指更是在短短20日里拉出了第三根大阳线,并一举站上2200点。

### 沪深股市量价齐升 沪指重回2200点

12月25日,一位股民从杭州一家证券营业所内的股市行情显示屏前走过。

(新华社发)



### 地产飙升近4%,沪指放量站上2200点

昨日早盘,股指走势让许多股民捏了一把汗。沪指和深成指微幅低开,展现一波下行,看似要高位跳水。然而,仅仅一刻钟后,股指急打转向,展开向上攻势。

沪指一路高歌猛进,先闯过近日盘整的点位,接着冲过了近期高点2190点,上午收盘时沪指已经攻上了2200点。午后,沪指高位

震荡,缓慢上行,巩固了胜利成果。截至收盘,沪指收于2213.61点,涨2.53%;深成指收于8891.57点,涨3.01%。沪深两市成交均超过1000亿元,较上一个交易日放大近一倍。

受明年保障房新开工600万套、楼市回暖房企增收等因素影响,昨日房地产板块飙升3.88%,

板块内更是有中航地产、顺发恒业、上实发展等8只个股涨停。紧随其后的是水泥行业,涨3.26%。另外,金融、环保、煤炭等行业板块也居涨幅榜前列,并且没有下跌板块,最小涨幅亦超过1%。

板块满江红,个股自然也不落后。昨日,两市下跌个股不足百只。涨停的非ST个股超过30只。

### 积极看多做多,关注金融、地产、基建等方面

股指接连上攻,且没有大幅回调,大有“即从巴峡穿巫峡,便下襄阳向洛阳”的势头。昨日,股指再次大涨,并使年线翻红,同时打开了上升的通道。如今,A股烧起来的“冬天里的一把火”越烧越烈,那么它能烧多久多高呢?

中原证券投资顾问李晓珂说,昨日央行实施逆回购操作和中国版的“401K”将正式推出,舒缓了投资者对年底资金面的担忧;管理层促进城镇化政策的出台提振了投资者的信心;同时,国资委表示将采取切实有效措施,确保央企生产经营稳定增长,未来的经济发展见底回升有保障,沪市最终收出长阳线。

但还是有一定的担忧的。她

说,昨日成交放大有限,如果继续展开逼空上涨,预计场外资金更难进场,所以从1949点开始的这波反弹,可能已经接近高点。

因此,她建议,投资者不宜盲目追高,可关注医药、旅游等优质消费股的补涨机会。

国泰君安投资顾问柳刚表示,沪深股指昨日双双创出本轮反弹新高,两市成交均突破千亿元,表明市场心态全面转强,后市建议投资者跟随主力资金,积极看多做多,重点关注金融、地产、有色及基建等方面的个股。

齐鲁证券投资顾问何琼歌说,10月、11月经济是好于预期的,有经济回暖做铺垫,市场走势会更稳一些。

但是从近期的反弹来看,她认为,这波反弹是先权重股涨,权重拉到一定程度稳住后,个股才开始活跃。就是说,权重股把指数带起来,恢复人气,然后就看板块的衔接了。如果衔接得好,还是能持续的;如果就此衔接不上,回落的可能性就很大。

何琼歌还指出,经过昨日一涨,沪指至年线附近,震荡可能加剧,因为年线是牛熊分水岭。

股指的龙尾已经向上猛地摆起来,与此同时,也响起了一些“不和谐”音。据报道,深交所将终止两只个股上市,另有14只个股命运待定。这一事件有着怎样的前因后果,我们该如何看待呢?我们下回书接着说。

### 今日资讯

#### 召开股东大会

(600376) 首开股份, (002232) 启明信息, (002191) 劲嘉股份, (600039) 四川路桥, (600170) 上海建工, (600423) 柳化股份, (600482) 风帆股份,

(600533) 栖霞建设, (600881) 亚泰集团, (000429) 粤高速A, (000504) ST传媒, (000776) 广发证券, (000980) 金马股份, (000625) 长安汽车, (000677) \*ST海龙, (002008) 大族激光, (002287) 奇正藏药。

### 名家声音

#### 叶檀:2013年股市将震荡不休

□据 金融界

2012年A股市场以第四季度艰难的上扬给市场信心。2013年,A股市场将继续震荡,价格中枢有所抬升。

从股市的三大变量来看,第一个变量实体经济数据将有所好转,好转始于2012年第四季度,房地产市场回暖、基建投资上升、对来年投资的憧憬,使得银行股与部分周期性股票上升。

2013年将延续投资趋势,基于经济一体化的中西部投资、城镇化的轨交投资、美丽中国的节能环保新能源等均是投资重点。此外,对于制造业转型的鼓励将会提升,精密仪器、大飞机、军工等投资还将增加,这意味着,2013年将以投资拉动经济,强有力的投资保障宏观经济数据的好转。

市场并非一帆风顺,由于债务、银行不良率、利率市场化导致利润下降等综合因素的作用,银行股价高低起伏不定。与此同时,由于产能过剩顽疾未能解除,周期性股票也将时涨时落。

第二个变量是估值,估值并不处于绝对最低,静态估值低不

等于动态估值低。银行目前估值最低,但随着盈利下降或者温州等地、光伏等行业不良率上升,其市盈率将迅速上升。除去银行等蓝筹股,中小板、创业板估值优势并不明显。

第三个变量是货币,货币是催生明年行情的主要动力。全球主要央行发行的货币无法真正带动实体经济发展,却能够催生投资热潮,2012年债务危机下的希腊股市大涨,印证大量货币可以抬升短期股市这一真理。

最后,不可忽视的是投资手段发生了巨大变化,目前股指期货具有对冲功能,绝大多数投资机构与成熟的个体投资者摆脱了单边多空行情,转而进行对冲,导致股指上行不远。未来如果融券能够大规模落实,投资者会拿着放大镜,检视造假、有内幕交易的个股,个股将再现指数震荡的现象。

德恒投资  
招聘 会计、出纳  
和客户经理  
电话: 63636377

### 新政打响第一枪

#### \*ST炎黄\*ST创智首批退市

□据 新华网

昨日,深交所宣布,两家暂停上市公司\*ST炎黄和\*ST创智将退市。这是深交所退市新政实施以来,首批被认定的退市公司。

深交所相关负责人表示,按照相关制度和“新老划断”的安排,深交所将在2012年12月31日之前,对16家已暂停上市的公司作出是否核准其恢复上市的决定。12月24日,深交所上市委员会对4家暂停上市公司提出的恢复上市申请进行了审议。审议结果是,\*ST炎黄、\*ST创智方向股票恢复上市申请事项获得审议通过,而\*ST炎黄、\*ST创智股票恢复上市申请事项未获得审议通过,将终止上市。

\*ST炎黄2003年至2005年三年连续亏损被暂停上市,且暂停上市后首个会计年度仍出现亏损。\*ST创智2004年、2005年、2006年连续三年亏损,公司股票自2007年5月24日起暂停上市。公司自2009年以来没有任

何营业收入,持续经营能力存在重大问题。根据相关规定,两公司股票恢复上市申请事项未获得通过。

据介绍,\*ST炎黄、\*ST创智两家公司在退市整理期届满后45个交易日内可进入全国性场外市场或其他符合条件的区域性场外交易市场挂牌转让。这样,持有这两家退市公司股票的投资人仍有转让的渠道。

同时,\*ST炎黄、\*ST创智公司如通过改善经营、资产重组等方式,消除了终止上市情形并且达到了深交所规定的重新上市的条件,在股票终止上市后进入场外交易市场一个完整的会计年度或者18个月后可以向交易所申请重新上市。

深交所相关负责人表示,上市公司“有进有退”是一种正常、常规的现象。随着我国证券市场的不断发展成熟、市场化程度的不断加深,上市公司退市现象也将越来越普遍化、越来越常态化。